

## 【小组聚会材料】

## 生活查经 - 效法初代教会的榜样

2024年五月17、18日

### 第一时段：欢迎你来（15分钟）

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

### 第二时段：敬拜赞美（20分钟）

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

#### 1. 宣教单位：认领的分堂/福音机构及其需要：\_\_\_\_\_

（若你不确定小组认领的分堂或福音机构的需要，请洽教会。）

#### 2. 教会事工：

- 教会现场主日崇拜@9am&@11am
- 新一季启程福音 Alpha Course 主日@1:00pm@交谊厅 & @7:30pm on zoom
- 6/9 洗礼@2pm @Emmanuel Chapel, 受洗班主日 5/19 5/26 6/2 下午 1:00pm 三次，须透由小组长报名。
- 第二季装备课程教室：  
9点：马太福音@G5, (粤语) 生命的季节(上)@G6, 提摩太前后书@G10  
11点：新移民手册@G10, 旧约概论(中)@G5

#### 3. 新来宾：\_\_\_\_\_请于聚会前确认来宾名字。

病痛组员或亲朋：\_\_\_\_\_并商讨如何关怀他们。

### 第三时段：话语分享（45分钟）

分享讨论应用神的话在日常生活里

- A. 回应主日信息：聚会前，请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么？哪一句话是你印象最深刻的？
- B. 小组聚会话语分享时段的目的乃是让神的话改变我们的价值观，并且应用在每天的生活里，因此鼓励带领的同工让大家多参与分享。

### 本周主题：效法初代教会的榜样

背诵经文：使徒行传4:29-30

他们恐吓我们，现在求主鉴察，一面叫你仆人大放胆量讲你的道，一面伸出你的手来医治疾病，并且使神迹奇事因着你圣仆（仆：或译子）耶稣的名行出来。」

请在聚会前听完刘牧师于3月13日祷告会信息语音：

[https://rolcc.net/rolcc/mediasync/prayer\\_meetings/20240508.mp3](https://rolcc.net/rolcc/mediasync/prayer_meetings/20240508.mp3)

今年我们教会有个非常特别的活动，从7月14号一直到7月27号，连续14个晚上有医治布道会。相信这14天的医治布道大会是神给我们的机会，要我们一同来经历神伟大奇妙的作为。耶稣在地上就做两件事情，传天国的福音和医治病人。今天的教会也要做主耶稣在地上所做的工作。初代教会为什么能够在短短的时间里快速的成长、快速的发展？相信这两件事情是他们非常注重的，我们从四方面来看初代教会给我们的榜样。

### 一、积极为主做见证

初代教会的信徒他们一信主，就自然而然的把这个好消息告诉他们周围的人，因为福音的本身就是好消息。安德烈遇见主耶稣之后，他立刻去告诉他的兄弟彼得，他遇见弥赛亚救主了。腓力遇见主耶稣之后，立刻找他的朋友拿但业告诉他遇见弥赛亚了。同样在约翰福音第四章，在井旁遇见主耶稣的那个去打水的撒玛利亚妇人。当她知道耶稣就是弥赛亚救主，她立刻把水桶丢在井旁，冲到城里告诉别人她遇见弥赛亚了。想想看，如果当时她只选择自己安安静静享受救恩，不去做见证的话，别人无法听闻福音的好处，连她自己也失去了经历神大能的机会。也许你会说我口才不好啊，不会传讲，这正是为什么我们要举行14天医治布道大会的原因。不用你去讲，只要你去邀请就好了。14天晚上的医治布道，有个好处就是天天晚上都有布道会，就算你今天不能来，14个晚上总有一天你能来。说不定他来了就决志信主了，你就经历了得人的喜乐。所以求主帮助我们，在这14天医治布道大会里积极为主作见证。

### 讨论问题 1：教会为什么要做 14 天医治布道大会？

### 二、同心合一的祷告

初代教会是一个同心合一的教会：他们同心合一的事奉，也同心合一的祷告。我们面对的属灵争战所倚靠的不是势力跟才能，我们所依靠的是圣灵的大能。藉着同心合一的祷告，我们就能拆毁坚固的营垒，将人的心夺回来归向耶稣基督。这就是主耶稣在马太福音18:18-20说：“我实在告诉你们，凡你们在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你们在地上所释放的，在天上也要释放。我又告诉你们，若是你们中间有两个人在地上同心合意地求甚么事，我在天上的父必为他们成全。因为无论

在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。”当主耶稣升天之后，门徒们聚集在马可楼同心合一的祷告。一直祷告到五旬节的时候，圣灵大大降临在他们中间。同样从现在开始我们要迫切的为 14 天医治布道大会来祷告。要怎么样来祷告？为什么事情来祷告呢？我们可从使徒行传4:29-30 经文学到，经文是：“他们恐吓我们，现在求主鉴察，一面叫你仆人大放胆量讲你的道，一面伸出你的手来医治疾病，并且使神迹奇事因着你圣仆（仆：或译子）耶稣的名行出来。”因此，**1. 要为神的仆人祷告：**谁是神的仆人呢？不是只有牧师，每一个人都是神的仆人。无论你是负责招待的、影音的、祷告的、敬拜的、儿童部的同工，甚至做邀请工作的每一个弟兄姐妹，都是神的仆人。神的仆人要大放胆量来服事神，如同彼得在美门医治那个瘸腿的。与彼得同在的神今天也与我们同在。在 14 天医治布道大会中，我们要看见每一位信徒都要在神的手中成为神迹的器皿。**2. 要为主的手来祷告：**第一主的手代表神的工作。医治的源头不是在于我们，医治的主权也不是在于我们。我们无法解释为什么神医治这个人，不医治那个人，我们只能来到神面前，仰望倚靠我们的主，医治完全在于神的工作。第二个主的手代表能力。有一位父亲带着他被鬼附的孩子来到求耶稣医治，主耶稣说在信的人凡事都能。主的手代表神的能力，你要相信祂的能力，在神没有难成的事。第三主的手代表神的怜悯。有一个长大麻风的来到主耶稣面前说：“主啊，你若肯，我就能够得洁净”。耶稣基督不但说我肯，甚至用手来触摸他。神乐意叫我们从一切疾病当中得到释放，所以我们要祷告求神在 14 天医治布道大会伸出祂的手来。

**讨论问题 2：同心合一的为 14 天医治布道大会祷告，会带来什么结果？**

### 三、充满神迹奇事的教会

很多人以为神迹奇事只有耶稣在地上的时候才发生，其实不是。主耶稣在约翰福音14:12 教导：“我实实在在地告诉你们，我所做的事，信我的人也要做，并且要做比这更大的事，因为我往父那里去。”可见主在地上所做的就是传天国的福音和医治病人，我们也要照着做，而且要做更大的事。很多时候我们心里有很大的问号，耶稣是神，我们怎么可能做跟祂一样的事呢？路加福音6:19：“众人都想要摸祂；因为有能力从祂

身上发出来，医好了他们。”耶稣无论到了哪里，只要祂在，就有能力从祂身上发出去。耶稣复活之后就藉着圣灵住在我我的里面，能力就要藉着我们发出来。我们要为服事的团队祷告，无论是招待、敬拜团、医治祷告团队、影音团队、儿童部的同工等，愿神的能力在每一个服事的团队中彰显出来。

**讨论问题 3：你最期待 14 天医治布道大会神要做什么神迹奇事？**

### 四、天天有人得救的教会

使徒行传2:47：“赞美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们。”初代教会是天天有人得救的教会。你知道秘诀是什么吗？秘诀就是教会天天开门，就是天天布道。这 14 天当中，我们就要经历初代教会这个得人的喜乐，天天有新朋友进来、天天有人决志、天天有人得救、天天有人得医治。初代教会是一个从四福音的教会转型成为使徒行传的教会：四福音的教会是观看耶稣行神迹，初代教会不再只是观看耶稣，而是自己成为神迹的器皿了。从观看到成为神迹的器皿。转型的关键就在五旬节圣灵的浇灌跟充满。我们今天需要重新回到神的面前，欢迎圣灵再次降临在我们中间，使神的能力藉着我们释放出来，透过我们让世人看见耶稣基督果然是真神、活神、永远的君王。

**讨论问题 4：请每位组员写下三位未信主的亲朋好友或同事，为他们祷告，并在 6 月 1 号之前将名单交给区牧。**

### 祷告：

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美祢。谢谢祢给我们14天医治布道大会这样的机会，相信祢要藉着这次大会彰显祢的奇妙作为，神迹奇事要不断发生来见证我们所传的道。求圣灵充满浇灌我们，挑旺我们每一位弟兄姐妹们开始为所有的服事团队祷告，求祢使用我们成为神迹的器皿，将祢的大能透过我们释放出来，吸引更多人归向祢。感谢祷告是奉主耶稣基督宝贵的名求！阿们！

### 第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。

### 小组聚会经文进度：

05/24-25 彼得后书 1: 12-21

05/31-06/01 彼得后书 2

06/07-08 彼得后书 3